



Crna Gora
ZAVOD ZA HIDROMETEOROLOGIJU
I SEIZMOLOGIJU
Broj: 01-680/11
Podgorica, 7.03. 2022 god.

SAVEZ SLIJEPIH CRNE GORE

PODGORICA
Negoševa 6

PREDMET: Tražena informacija

Saglasno rješenju o dozvoli izvršenja, br. 01-680 od 07.03.2022 godine, dostavljamo vam informaciju koja se odnosi na podatke:

1. Istaknute natpise na Brajevom pismu o nazivu institucije, radnom vremenu na ulazu u objekat, kao i natpisima na Brajevom pismu za sve prostorije našeg organa;
2. Kreirane i objavljene informacije, obavještenja i ostala uputstva ili podatke u pristupačnim formatima (uvećani format, Brajevo pismo, audio format);
3. Poštovanje elemenata pristupačnosti web sajta i društvenih mreža (informacije na sajtu i društvenim mrežama da budu pristupačne osobama koje koriste čitače ekrana).

U objektu službene zgrade Sektora za seizmologiju u ulici Radosava Burića br. 2, istaknuti su natpisi na Brajevom pismu o nazivu, radnom vremenu na ulazu u objekat, kao i natpisi na Brajevom pismu za prostorije Sektora za seizmologiju. U ostalim objektima u kojima su smještene službene prostorije sjedišta ovog organa i područnih jedinica, još nijesu istaknuti natpisi na Brajevom pismu o nazivu, radnom vremenu na ulazu u objekat i druge prostorije.

Informacije koje kreira i objavljuje Zavod za hidrometeorologiju i seizmologiju, još nijesu u pristupačnim formatima za osobe oštećenog vida (uvećani format, Brajevo pismo, audio format).

Web sajt Zavoda za hidrometeorologiju i seizmologiju, još nije kreiran po pravilima i uz poštovanje elemenata pristupačnosti osobama koje koriste čitače ekrana.

Budući da je zakonska obaveza primjena navedenih elemenata pristupačnosti za osobe oštećenog vida, ovaj Zavod, svakako, namjerava da ih primijeni, odnosno postavi. Razlozi zbog kojih do sada nijesu istaknuti natpisi na Brajevom pismu i u lako razumljivim formatima u svim poslovnim prostorijama službenih objekata koje koristi jesu, prije svega nedostatak budžetskih sredstava za ovu namjenu.

Dakle, primjena i postavljanje elemenata pristupačnosti za osobe oštećenog vida iziskuje i određena finansijska sredstva. Iako se ne radi o sredstvima većeg obima, treba imati u vidu nizak nivo dodijeljenih budžetskih sredstava sa kojima raspolaže ovaj organ, a kojima, često, nije u mogućnosti da finansira svoje redovne obaveze, koje proističu iz osnovne djelatnosti, odnosno utvrđenih nadležnosti. Takođe, treba uzeti u obzir i činjenicu da ovaj Zavod koristi 11 objekata u kojima su smještene službene prostorije sjedišta organa i područnih jedinica, što iziskuje značajna sredstva za ovu namjenu, a ta sredstva, od dana nastupanja ove zakonske obaveze pa sve do sada nijesu obezbijedena Zavodu kao budžetskoj potrošačkoj jedinici za istu namjenu.

Obzirom da ni Zakonom o Budžetu za 2022 godinu nijesu obezbijedena sredstva za ovu namjenu, u zavisnosti od mogućnosti preusmjeravanja dodijeljenih budžetskih sredstava za 2022 godinu, u tekućoj godini ovaj organ će obezbijediti natpise na Brajevom pismu i u lako razumljivim



CRNA GORA
ZAVOD ZA HIDROMETEOROLOGIJU I SEIZMOLOGIJU



formatima u poslovnim prostorijama službenih objekata koje koristi, u skladu sa članom 12 stav 2 Zakona o zabrani diskriminacije lica sa invaliditetom ("Službeni list Crne Gore", br. 35/15 i 44/15).

Traženu informaciju vam dostavljamo u zakonskom roku.

S poštovanjem,

Ovlašćeno službeno lice,



Vukajlo Dabetić

Dostavljeno:

- naslovu
- u spise predmeta
- a/a